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discours de M. le Maire

Vœux du 5 janvier 2020
Mme la Conseillère Départementale, chère Corine, M. 
le Conseiller Régional, cher Cédric, mes chers collègues 
maires et élus, M. Lieutenant Julien Potelle de la brigade 
gendarmerie de Pont de Beauvoisin,  M. les représen-
tant des Corps de Sapeurs-Pompiers, Mesdames, Mes-
sieurs, chers Amis,
Je suis toujours très heureux de vous retrouver avec mes 
collègues du Conseil municipal pour les traditionnels 
vœux de la municipalité.

activité municipale
L’année 2019, dernière année pleine du mandat, n’a 
pas failli à la tradition avec un budget comportant le 
plus un fort volume d’investissements depuis bien long-
temps, mais qui a gardé une structure de taux d’im-
position inchangée. Cette activité vous est présentée, 
comme chaque année, sous forme de diaporama qui 
ne retrace cependant que les grandes lignes de l’ac-
tion de votre équipe municipale, actions que vous re-
trouverez plus détaillée dans notre bulletin de janvier : 
c’est ainsi qu’en 2019 plus de 1M € d’investissements ont 
été réalisés et près de 507 000€ qui sont d’ores et déjà 
engagés pour 2020.

contexte local
J’ai souvent rappelé, ici, les contraintes financières dans 
lesquelles se débattent les petites collectivités locales. 
J’ai tout aussi souvent évoqué la surdité de nos gouver-
nants envers la ruralité et la non prise en compte de nos 
réalités de terrain pour réduire les inégalités d’un monde 
concurrentiel qui en crée naturellement, ce qui susci-
tent désordres et brutalités. Les événements sociaux ac-
tuels ne sont que la conséquence d’une déconnection 
certaine des élites parisiennes. Mais je n’ai jamais aussi 
cessé d’appeler à la responsabilité, au respect mutuel 
et à la tolérance,  sachant que la violence ne résout 
jamais rien, au bout du compte.
Pendant ce temps, l’urgence climatique est devant 
nos portes et chacun doit en assumer une partie de 
la charge. Notre commune s’est résolument engagée 
dans la transition énergétique depuis plusieurs années. 
Avec l’aide de l’Asder, le suivi des consommations 
d’énergie dans les bâtiments a amené à la rénovation 
énergétique de notre salle des fêtes. Ce programme 
n’aurait pu être mené à bien sans le soutien essentiel 
des certificats d’énergie du ministère, déployés dans 
des territoires à énergie positive pour la croissance 
verte, obtenu par le SMAPS pour notre territoire.
Après le choix d’un chauffage avec pompe à chaleur 
air-air pour notre espace culturel, 2020 verra dès le prin-
temps la rénovation de l’ensemble de notre éclairage 
public : changements des luminaires, des horloges as-
tronomiques et des armoires de commandes. Et il reste 
tant à faire, en particulier pour encore améliorer le trai-
tement de nos déchets et les apports en collecte sélec-
tive, où les incivilités prospèrent malheureusement.
Notre commune s’est résolument aussi engagée dans le 
mieux vivre ensemble avec la construction de notre es-
pace culturel, inauguré en août dernier et intégré dans 
le réseau des bibliothèques de l’APS, RezoLire : espace 
d’animations, de dialogues et d’intégration, il appar-
tiendra à chacun de s’en emparer et de le faire vivre.
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Le réaménagement de l’ensemble de la place du vil-
lage autour des commerces (boulangerie, brasserie, 
auberge), des logements (OPAC) et des équipements 
collectifs (salle des fêtes, espace culturel, maison de 
l’enfance) devrait donner à notre centre encore plus 
de dynamisme et d’attrait. 
Ce mandat se termine : comme nous nous y étions en-
gagés, nous avons réalisé ou sommes en cours de réali-
ser ce que nous vous avions proposé en 2014.

contexte Global
Vous comprendrez que cette cérémonie de vœux 2020 
revêt pour moi un caractère particulier : je l’ai inauguré 
et cette 31ème édition est la dernière en tant que maire.
J’ai eu l’honneur de présider notre commune pendant 
cinq mandats consécutifs. J’espère avoir contribué  à 
faire de Domessin une commune dynamique, attractive, 
où il fait bon vivre.
Que de chemin parcouru ensemble depuis 1989, avec 
des équipes municipales successives auxquelles je tiens 
à rendre un hommage solennel pour avoir consacré 
disponibilité et dévouement à notre collectivité. Il est 
une tradition dans notre commune de travailler tous 
ensemble à l’intérêt collectif au-delà de nos sensibilités 
politiques et cela doit perdurer. Je voudrais vous dire 
combien j’ai été fier d’être votre maire, combien votre 
soutien et votre confiance m’ont été du plus grand se-
cours. Je suis convaincu, et je parle d’expérience, que 
l’on ne peut exercer cette fonction pleinement si on 
n’aime pas intensément sa commune et ses habitants. 
On ne peut pas non plus réussir si le projet proposé n’est 
pas collectif et s’il n’a pas reçu l’adhésion du plus grand 
nombre. Je pense transmettre à l’équipe qui sera élue 
en mars prochain, une commune moderne, aux finances 
saines et un état d’esprit résolument tourné vers l’avenir. 
Enfin, je ne manquerai pas de remercier ma famille, mon 
épouse Joëlle en particulier, pour son soutien constant 
et sa patience car la vie d’élu est souvent difficilement 
compatible avec celle d’une famille.
Même s’il me sera difficile de ne pas continuer à m’in-
téresser à la vie communale, je ne le ferai qu’à la place 
qui sera la mienne désormais.
D’autres engagements vous seront proposés pour l’avenir, 
par une équipe sortante d’expérience et renouvelée.

remerciements
A cet instant, permettez-moi de féliciter tous ceux qui 
œuvrent au quotidien pour donner une image posi-
tive et active de notre commune. Certains seront ré-
compensés tout à l’heure, acteurs du fleurissement ou 
jeunes acteurs sportifs (l’équipe de jeunes  U13 de l’USD 
qui ont remporté la coupe de Savoie).
Bien sûr mes premiers remerciements vont à mes collè-
gues du conseil municipal en activité, mais aussi à tous 
ceux avec qui j’ai eu plaisir à travailler : il y a là beau-
coup de dévouement et de disponibilité au service de 
notre commune et de notre territoire.
Aux employés communaux, du secrétariat de mairie, de 
l’école, de la cantine, de la bibliothèque, de la voirie, 
j’adresse mes sincères remerciements, car ils vont sou-
vent au-delà de leurs stricts engagements profession-
nels. J’ai eu beaucoup de chance mais aussi de plaisir 
à diriger une telle équipe au service de nos concitoyens.

Grand merci aux membres du CCAS, sous la responsabi-
lité de Valérie André, qui œuvrent pour les plus démunis 
et les handicapés. Venez les soutenir le 1er février pour 
la soirée «Handicap et solidarité». Que toutes les asso-
ciations qui participent localement à la solidarité envers 
les plus défavorisés soient remerciées à la juste valeur 
de leur engagement : la Croix Rouge, RESA, les Amis du 
Togo, l’Entraide des Scouts de Cluses, Le Secours catho-
lique, Les Restos du Cœur, …).
Grand merci à l’ensemble des bénévoles de la biblio-
thèque, de Lire et Faire Lire, qui ont eu une année in-
tense avec la mise en place de la nouvelle bibliothèque 
dans notre espace culturel. Ils jouent un rôle  essentiel 
pour la diffusion de la lecture publique et pour l’impli-
cation dans les manifestations intercommunales (cette 
année En Avant-Pays le livre à Domessin…), 
Grand merci à l’ensemble du corps enseignant avec 
qui collaborons étroitement au service de l’éducation 
de nos jeunes.
A nos associations locales et à leurs dirigeants, je vou-
drais leur dire combien leurs rôles et essentiel dans notre 
vie locale, parce qu’ils participent à cimenter le lien so-
cial de notre communauté, en offrant à nos jeunes et 
moins jeunes, qui une animation sportive (USD, GYMN, 
le tennis de table, STAD tennis), qui une animation cultu-
relle ou de loisirs (Amis de l’Ecole, Club Bel Automne, 
Théâtre Le Tournebride, Association de Chasse, Amicale 
des Anciens Pompiers). 
Grand merci à tous les particuliers qui fleurissent, illumi-
nent, agrémentent leurs maisons et donc notre com-
mune, et qui seront une fois de plus récompensés tout à 
l’heure, en signalant en 2019 deux prix départementaux 
pour M. et Mme Jean-Paul Adamczewski et M et Mme 
Gérard Pinet.
Et aussi grand merci à tous ceux qui assurent notre sécu-
rité au quotidien : nos référents de quartiers de la partici-
pation citoyenne, la brigade gendarmerie de l’APS du 
lieutenant Julien Potelle, les corps de  sapeurs-pompiers 
des deux centres de secours de Pont et de St-Genix.
Enfin, que nos artisans, agriculteurs, industriels, commer-
çants, cadres ou employés soient remerciés, dans une 
conjoncture bien difficile, de continuer à faire de notre 
territoire un territoire dynamique et attractif.

Vœux
Au nom de toute l’équipe municipale, je vous présente, 
pour ce début de nouvelle décennie, mes meilleurs vœux 
•  de meilleure santé à tous celles et ceux  qui souffrent 

de maladie ou de handicap,
•  de plus grande réussite à ceux qui sont confrontés à 

des situations précaires, et à ceux qui s’engagent vers 
de nouveaux projets, 

•  de grand bonheur,  à chacune et chacun d’entre 
vous, à vos familles et à vos proches.

Que nous puissions, chacun à notre place, continuer 
à travailler à l’expression d’une société plus juste, plus  
solidaire et qui soit au service de tous.

Gardons foi en l’avenir : car le disait William Arthur Ward 
« Les optimistes enrichissent le présent, améliorent l’avenir, 
contestent l’improbable et atteignent l’impossible ». 

Gilbert GIGUE
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x+y =z

Le budget principal a été réalisé avec un maintien des 
taux d’imposition. La plupart des projets inclus dans le 
budget 2019 ont été réalisés (1001 937 €) ou sont engagés 
ou font l’objet de reports (506 552 €).
(Chiffres provisoires du compte administratif).

L’essentiel des recettes de fonctionnement du budget 
principal provient principalement des impôts et taxes 
(56,2 %), des dotations de l’état, des subventions et 
participations (13,2%). Les autres recettes résultent des 
redevances, divers remboursements, loyers, ventes de 
produits, excédents antérieurs...
Ces ressources permettent de couvrir les dépenses de 
fonctionnement :
-  les charges générales : achats de biens et services 

courants (30,6 %),
- les charges du personnel (50,8 %),
-  les autres charges de gestion (indemnités et charges 

intercommunales, sorties d’actifs) (16 %),
-  les subventions d’équilibre au budget annexe du CCAS 

(1,5%),
-        les charges financières des emprunts (1,2%),
et de dégager une bonne capacité d’autofinancement 
(741 500 €) pour financer les investissements. 
L’essentiel des investissements réels de l’année 2019 
(1 001 792 €) concerne la poursuite des travaux de 2018 
(dépenses TTC arrondies) dont : 
•  La construction de l’espace culturel (y compris 

ingénierie, aménagement intérieurs, informatisation et 
documentation) pour 755 846€ ;

•  la fin du de la rénovation thermique de la salle des 
fêtes  pour 7 678€ ;

et de nouveaux investissements 
•  le début de la rénovation de notre éclairage public 

pour 4 824 € ;
•  le début de l’aménagement de la place du village 

pour 56 397 € : maîtrise d’œuvre, mur de soutènement;

ou des investissements plus traditionnels comme : 
•   les autres travaux dans les bâtiments communaux : aux 

vestiaires du foot pour 692€, à la salle des fêtes pour 
11 946€ (nouvel aménagement de la cuisine), pose de 
stores à la mairie et à la maternelle (893€),  remplace-
ments de blocs de sécurité (3 102€), à l’église (2 974€),

•  la voirie communale 2019 : Impasse du Chaney, Che-
min du Nant, Route du Dezin, Impasse du Revillet, 
Route de Gubin, point à temps, signalétique pour 116 
515€ (y compris la maîtrise d’œuvre), 

•  divers travaux d’aménagements pour 14 098€ dont la 
dalle pour chalet du tennis, début des travaux d’as-
sainissement au Jardy, stèle au monument aux morts ;

•  les acquisitions de matériels ou de mobiliers : voirie 
(poste informatique (1 411,2) divers 1 609€), salle des 
fêtes (vaisselle 1 270), école (sièges 305€, matériels de 
jeux 937€, 4 visualiseurs 307€, réparation de volets rou-
lants 819€, 3 aspirateurs pour 1 155€, armoire 355, four 
179), cantine (vaisselle pour 903€) ;

•  les acquisitions foncières pour 17 720€ : fonciers en 
zones humide du Thiers, régularisations et classement 
de voirie, 

•  les autres dépenses d’investissement sont les annui-
tés de remboursement à l’EPFL73 du tènement Billon 
(57 690€) et du tènement Gaillard (72 578€), le rever-
sement de taxes d’aménagement à l’Etat (permis 
annulés pour 31 092€) et à la CCVG (taxes d’aména-
gement dans les zones d’activités pour 30 850€), les 
amortissements des emprunts pour 63 278€, les opéra-
tions d’ordre (51 450€).

De plus, près de 506 552€ d’investissements sont enga-
gés (essentiellement travaux de la place du village et 
rénovation de l’éclairage public.
L’excédent de fonctionnement (CAF de 744 512€), le 
remboursement de la TVA (FCTVA de 106 815€), les taxes 
d’urbanismes (75 341€), les diverses subventions sur des 
investissements (150 500€), l’excédent antérieur et l’af-
fectation des résultats 2018 (282 153€) et les opérations 
d’ordre (51 450€) viennent compléter le financement 
des investissements.
Le budget annexe de l’auberge est en suréquilibre : les 
investissements prévus ont été réalisés pour 4 768€ (instal-
lation d’une douche à l’étage, store) y compris avec un 
report d’investissements de 25 000€ en 2020.
Celui du CCAS est équilibré avec une subvention du 
budget principal de 14 041€ couvrant, entre autres, le 
déficit antérieur et notre participation financière à l’AD-
MR et aux associations sociales (8 700€).

 

 

coMpte adMinistratif 2019
1+1=2

Dépenses de fonctionnement : 
950 335 €

Recettes de fonctionnement : 
1 694 847 €

Charges
de gestion

 16 %

Dot, sub, parti. 
13,2 %

Subvention
d’équilibre

 1,5 %

Autres produits
de gestion

8,3%

Charges 
financières 

1,2 %

Excédent 
antérieur

 16,2 %

Charges 
personnel

50,8 %

Impôts
taxes
56,2 %

Charges 
générales

30,6 %

Produits 
des services

6,2 %



6 VIE MuNIcIpalE

Notre traditionnel repas des séniors s’est déroulé le 
dimanche 1er décembre 2019. Cette année, 204 
personnes domiciliées sur la commune ayant plus 
de 70 ans ont été accueillies à la salle des fêtes 
pour partager un repas servi par l’Auberge de 
Domessin. Les membres du conseil municipal et 
du CCAS avaient décoré la salle des fêtes sur le 
thème «  Noël d’antan ».

centre coMMunal d’action social

soirée Handicap et solidarité
L’édition 2019 de la soirée Handicap et Solidarité 
s’est déroulée le samedi 4 février. Cette 
manifestation soutenue par les domessinois, 
les associations et les entreprises partenaires 
assurent un grand moment de bonne humeur 
et de convivialité. C’est une soirée familiale 
autour d’un repas et d’un spectacle réalisé 
par les personnes de bonne volonté. Petits et 
grands mettent tout leur coeur pour offrir  une 
animation toujours de grande qualité (chants, 
danse ou sketches). La recette, versée au 
budget CCAS, aide à financer les équipements 
utiles aux personnes lourdement handicapées 
de la commune.  Que toutes les personnes qui 
œuvrent bénévolement pour la réussite de cette 
soirée soient chaleureusement remerciées.

réception des nouveaux arrivants
Comme chaque année, le CCAS organise une 
petite réception pour accueillir les personnes 
nouvellement installées sur la commune 
qu’elles soient locataires ou propriétaires ainsi 
que les familles qui ont eu un nouveau-né dans 
l’année. Cette manifestation qui se déroule 
depuis quelques années au jardin partagé, 
a pour but de présenter la commune et faire 
connaissance pour réussir l’intégration. 
Les représentants des associations locales 
présents le vendredi 24 mai 2020 ont pu faire 
connaître leurs activités et compléter ainsi 
l’information donnée aux familles ce jour-là. 
Les échanges se sont terminés autour du 
traditionnel verre de l’amitié.

Nous vous attendons nombreux le samedi 1er février 2020 
lors de la prochaine soirée

 le repas des séniors
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Votre participation est essentielle et rendue obligatoire par la loi.
Durant cette période, vous recevrez la visite d’un des 4 agents recenseurs  
à savoir :
• Madame GUILLOT Jacqueline
• Madame QUIQUEMELLE Nadine
• Madame MERME Marie
• Monsieur COSTERG Jean Dominique

Nous vous remercions de leur réserver le meilleur accueil.

recenseMent

Élections

du 16 janvier au 20 février 2020, la population de notre commune va être recensée

Ils seront munis d’une carte officielle 
qu’ils devront vous présenter >>

Pour voter aux prochaines élections municipales du  
15 et 22 mars prochain, il faut être inscrit sur les listes électorales de 
Domessin.
Si vous n’êtes pas inscrit, ou si vous avez changé d’adresse à l’inté-
rieur de la commune, les demandes d’inscription ou de modification 
d’adresse peuvent être déposées jusqu’au 7 février 2020.
• en ligne sur « mon service public »
•  par courrier en remplissant le formulaire téléchargeable sur « mon 

service public »
• en personne au secrétariat de Mairie de Domessin

Documents à fournir 

• 1 justificatif d’identité
• 1 justificatif de domicile
• le formulaire Cerfa n° 12669*02

Vérification des inscriptions : 
Il est désormais possible de vérifier son inscription sur les listes  
électorales via la plateforme : www.service-public.fr
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La bibliothèque a été intégrée dans ce nouveau lieu 
de vie et a été dotée de nombreux nouveaux ouvrages 
pour convenir à tous les publics. Les horaires d’ouverture 
amplifiés et la présence de 11 bénévoles et d’une salariée, 
permettent désormais de vous recevoir plus souplement 
dans des locaux très agréables et fonctionnels. Les écoles 
domessinoises viennent nous rendre visite tous les mardis 
et jeudis après-midi et la petite enfance s’approprie 
également nos locaux.

Nous vous rappelons que l’adhésion est gratuite pour les 
enfants et les séniors de plus de 70 ans et qu’elle s’élève 
à 10 euros par an pour les autres adhérents.

Des formations d’initiation ou de développement informatique 
sont prévues dans la salle numérique dotée d’ordinateurs.

Par ailleurs, la salle d’animation recevra des expositions, 
des ateliers, des conférences … et permettra d’échanger 
et de dialoguer autour de livres, de thématiques 
culturelles, de sujets d’actualité, de bien être …..

Nous comptons sur vous pour vous approprier ce lieu 
de vie (en respectant bien évidemment la quiétude 
de la bibliothèque), le faire vivre, participer, et à cet 
effet, recherchons des personnes bénévoles pour les 
permanences de la bibliothèque. 

Toutes vos idées sont les bienvenues et restons à votre 
disposition pour échanger.

Le samedi 9 novembre dernier, l’espace culturel a 
accueilli la manifestation “en avant pays le livre” où de 
nombreux ateliers et spectacles se sont déroulés tout au 
long de la journée. 

centre culturel
Inauguré officiellement le 31 août dernier,  

l‘espace culturel a ouvert ses portes le 23 septembre 2019

Françoise HERRAULT
Adjointe à la culture et à la communication

HoRaiRes D’ouveRtuRe au public 
Horaires d’ouverture au public :

lundi 16H – 18H30
Mercredi  9H30 – 12H et 16H – 18H30

vendredi 15H30 – 19H
samedi 9H30 – 12H
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centre culturel  (suite)

Des animations sur le thème de Noël se sont déroulées durant le mois de décembre. Les enfants du Ram et de la 
maison de l’enfance ont été accueilli par les bénévoles, et des ateliers créatifs ont été proposé aux petits comme aux 
grands.

Pour les personnes de plus de 60 ans, Isactys propose des 
initiations à l’informatique à l’espace culturel de Domessin, le 
jeudi après-midi tous les 15 jours.  

 
Renseignements :   04.76.37.33.13  : info@isactys.com

pour noël...

les procHaines aniMations

Janvier 
vendredi 24 janvier : Soirée pyjama (6/8 ans) de 18h30 à 
20h00 suivie d’un repas partagé. « Grumpf, et le cahier de 
brouillon » Il était une fois… Il était un cahier de brouillon…
Il était en faite un album dont le personnage principal est 
un drôle de gribouillis. Protestant sévèrement d’avoir été 
créé ainsi : « tout nu sur cette page blanche », il l’enjoint 
de mettre de la couleur et de terminer son histoire.

Février
vendredi 21 février : Soirée pyjama (3/5 ans) de 18h30 à 
19h30 suivie d’un repas partagé

vacances scolaires : Atelier créatif voir page Facebook 
et le portail du réseau lire pour plus de détail

Mars
Du 26 mars au 27 avril : Exposition : « 1914/1918 Femme 
Debout ». Cette exposition a comme point de départ 
l’appel du 02 août 1914 de René Viviani fait aux 
paysannes. Dés lors, le sort des françaises est scellé. A 
partir de cette date et jusqu’à la fin de la guerre, les 
femmes maintiendront non seulement l’activité dans les 
campagnes mais celles de toute la France.

Du 25 au 31 mars : Festival du Court métrage voir sur 
Facebook et le portail du réseau lire pour plus de détail

Juin
vendredi 26 juin : Soirée « Chaperon-loup@trucdeouf.fr » 
Il était une fois, une histoire qui n’en finissait pas, réécrite, 
détournée. Chaque version devient de plus en plus 
farfelue, drôle, ironique et dans cette forêt de méli-mélo, 
difficile de ne pas perdre la tête. (A partir de 9 ans)
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Au mois de juin a eu lieu la remise du permis piéton  
aux élèves de CE2, en présence de M. GUIGUE, Maire 
et des élus Mme IUNG et M. LESAGE. Cette intervention 
pédagogique menée par la gendarmerie, consiste 

à responsabiliser les enfants en leur faisant prendre 
conscience qu’ils sont plus exposés que les adultes et 
qu’ils doivent développer des réflexes de précautions 
spécifiques. 

Le vendredi 28 juin, Le Maire 
Gilbert Guigue, les élus de 
la commission scolaire et de 
nombreux parents étaient 
présents dans la cour de l’école 
pour féliciter les élèves de CM2 
de M. Alonso. A l’occasion de la 
fin de leur scolarité en primaire, 
la municipalité a pour habitude 
d’offrir une calculatrice à 
chaque élève lors d’une petite 
cérémonie clôturée par un 
goûter servi à tous les enfants 
de l’école.

perMis piÉton 

reMise des calculatrices
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Les enfants des classes de  CE2 - CM1 et CM2 
ont bénéficiés de 6 séances de musique,  
ils ont été sensibilisés aux instruments aux 
instruments à vent. Une restitution aux 
parents a eu lieu en fin de cycle.

Cette année, les enfants vont participés 
au projet « Alchimie », 7 séances réalisées 
avec des professionnels (musiciens et 
danseurs). Financé par le SMAPS et les amis 
de l’école, les élèves de CM1 et CM2 vont 
participer à la création d’un éco-batucada  
(percussions), pour les CE2 ce sera un projet 
théâtre avec une comédienne, des danses 
africaines pour les CP-CE1. Quant aux élèves 
de maternelle, deux chansons étrangères 
seront apprises.

projet cesaM  
« Le souffle et le vent »

Le permis internet est un programme de prévention 
destine aux élèves de CM2. La classe de M. Alonso 
a été initiée à un programme de responsabilisation 
sous forme de QCM par Le Maréchal des logis chef 
Christophe Foisy. Avant de laisser un jeune utiliser seul 
internet, il est indispensable de s’assurer qu’il a assimilé 

les bases de vigilance et de civilité sur la toile. Le 
gendarme instructeur a transmis aux futurs collégiens les 
« 10 commandements » rappelant les règles à respecter 
pour une navigation saine. 

perMis internet



La  Communauté de Commune va prochainement 
mettre en place en place  le projet Ludimalle dans la 
cour de récréation de l’accueil périscolaire. 

Ce projet est issu d’une recherche action menée par le 
Centre National de Formation aux métiers du Jeu et du 
Jouet (FM2J), dans plusieurs cours d’écoles de la région 
Lyonnaise. 

Il part du constat que les enfants n’ont pas assez 
de  supports de jeux dans les cours d’école, ceux-
ci se limitant souvent à des ballons, des cerceaux et 
des cordes à sauter… Or tous les enfants n’aiment 
pas forcément ces jeux, ou peuvent s’en lasser, cela 
engendre alors des enfants qui s’ennuient  et donc  des 
conflits, des bousculades, des courses poursuites… 

l’idée de la recherche est de réintroduire dans les cours 
de récréation des supports de jeu en constituant une 
malle d’objets de récupération sélectionnés et de jouets 
manufacturés fournis par la collectivité
Après deux ans de fonctionnement en région lyonnaise 
les élus et les techniciens de la Communauté de 
Communes sont allés visiter un site d’expérimentation. 

Il apparait que les enfants ont retrouvé le plaisir de jouer 
ensemble, cette action  développe l’imaginaire, favorise 
le jeu en groupe, l’entraide et la solidarité. Les enfants 
détournent le matériel et s’inventent collectivement 
des histoires pour jouer. 

Les récréations sont plus calmes, les enfants détendus  
profitent pleinement de leur besoin de jouer.        

 

Après une phase de formation des équipes périscolaire, 
de préparation de la malle et de collecte d’objets 
auprès des familles,  les enfants pourront profiter de ces 
nouveaux supports de jeux. 

Dès le mois de janvier le centre périscolaire de Domessin 
va mettre en place cette ludimalle, pour que le projet 
perdure nous avons besoin de vous. Vous pouvez trouver 
en Mairie la liste des objets recherchés ou avoir plus de 
renseignements au 06.84.63.59.69

plus d’infos ?  
tapez ludimalle sur les moteurs de recherche  

et regardez les vidéos

accueil pÉriscolaire
projet ludimalle 2020

12 VIE ScOlaIRE
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« Lire et faire Lire » est un programme, de détente, de 
découverte, de communication et d’ouverture à la 
lecture entre génération pour tous les enfants. Cette 
démarche gratuite existe depuis près de 15 ans à l’école 
maternelle et primaire de Domessin. 

Cette saison, vu le nombre restreint de bénévoles, 
seulement  1 assure une séance à l’école primaire le 
lundi soir à 16h30 et 2 à l’école maternelle le mardi à 
11h30 de novembre 2019 à juin 2020.

Nouveauté cette année, 3 séances sont proposées au 
nouveau Centre culturel  le mercredi matin pour tous les 
enfants de 4 à 8 ans. 

Pour que ce projet perdure, Un appel est lancé pour 
toute personne tentée par cette activité plaisante au 
contact des enfants. Si vous avez ou connaissez dans 
votre entourage des personnes de 50 ans et plus, alors 
n’hésitez pas à nous rejoindre en toute convivialité avec 
le plaisir de lire et de partager. 

« Enchantez votre quotidien, lisez des histoires aux enfants ».

pour tous renseignements : 

Danièla iuNG, coordinatrice 
liRe et FaiRe liRe à Domessin

tél. 06.80.74.14.23 
mail : daniela.v@orange.fr

lire et faire lire

Bonjour à tous,

Nous voilà en 2020 ! Moi-même et l’ensemble du club 
de l’US DOMESSIN tenons à vous présenter nos meilleurs 
vœux pour cette nouvelle année.

L’année 2019 a été très dure 
pour le club. Nous avons perdu 
un être très cher, celle qui était 
la maman ou la mamie de 
tous au sein du club. Maryse 
ou Mamie Ryse pour les plus 
petits a laissé un grand vide. 
Mais pour ne pas abandonner 
tout ce que faisaient ses petites 
mains, le club, son bureau et les 
amis du club œuvrent à chaque 
manifestation pour que chaque 
évènement soit une réussite.

sur le plan sportif :
2019 a été une année riche avec nos U13 qui ont fini 
Champions de Savoie (Coupe Pignier). Nos jeunes ont 
ramené la coupe à la maison. 
Tout l’effectif Jeunes aujourd’hui se porte très bien avec  
1 voire 2 équipes dans toutes les catégories de U9 à 
U17. Tous ces jeunes footeux progressent et portent les 
valeurs de club chaque week-end. Ils font preuve d’un 
investissement énorme tout comme leurs éducateurs qui 
font un travail remarquable et que je remercie pour leur 
dévouement.

usd foot
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Au niveau séniors, notre équipe I a loupé le coche pour 
la montée en finissant 3ème de sa poule. Elle était si proche 
du but mais cela n’a pas suffit. Elle espère l’atteindre 
cette année. Je remercie énormément Fred LEVIS qui a 
travaillé pendant 3 ans pour faire évoluer cette équipe. 
Nous avons eu à nos côtés une personne incroyable.

Notre équipe 2 a fait une bonne saison l’année dernière 
et elle a commencé sa saison avec de bons résultats.

Ces 2 équipes sont encadrées par une nouvelle équipe : 
Jean Pierre FAVIER, Dominique TOURQUETIL, Arnaud 
HALLET et Philippe BUSSOLIN. Alexandre MARC assure 
quant à lui une séance hebdomadaire et Katia MUNIER 
est intervenue en début de saison pour le physique des 
joueurs. Un grand merci aussi à toute cette équipe.

Dans un contexte où aujourd’hui le football ne porte pas 
toujours une belle image de la sportivité, nous essayons 
tout de même de faire évoluer nos joueurs avec des 
valeurs de respect, de combativité et de loyauté.

sur le plan des manifestations :
Après une brocante touchée par la mauvaise météo, 
nous avons eu une soirée du Beaujolais Nouveau qui 
a fait carton plein. Le club risque d’innover avec une 
Fête de la Bière qui, si elle a lieu, se tiendra le 14 mars 
2020 à la salle des fêtes. Suivront bien évidemment le 
safari à Belmont-Tramonet et la brocante le week-end 
de Pentecôte.
Toutes ces manifestations permettent au club de 
perdurer.
Mais cette année, nos sponsors ont permis :
•  d’équiper nos joueurs, petits et grands, d’un sac de 

sport (Caves Billon et Carrosserie du Gua pour les 
seniors et Hyper U pour les enfants), 

•  d’améliorer le site du stade qui a malheureusement 
connu en novembre un aléa technique empêchant 
son utilisation par toutes nos équipes de novembre à 
mars.

Sans eux, rien de cela ne serait possible.

Je termine en remerciant sincèrement :
• mon club et son bureau,
• mes joueurs,
• mes supporters,
• mes bénévoles,
• les sponsors tous autant qu’ils sont,
• la municipalité.

Que cette année 2020 soit riche pour tous, 
petits et grands !

Yohann BERNARD-BRET
Président de l’US DOMESSIN

usd foot
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tennis de taBletennis de taBle
Si vous voulez faire du tennis de table en 
Avant Pays Savoyard, voici la solution.
Nous sommes une entente de deux 
communes, Domessin et St Genix sur Guiers.
De la pratique en compétition au jeu entre 
amis dans notre section loisirs, il y en a pour 
tous les goûts.
Nous dispensons des cours encadrés deux 
fois par semaine à St Genix sur Guiers. Du 
plus jeune, dès six ans, au senior, en passant 
par un créneau loisir le lundi de 18h à 20h15 
à la salle des fêtes de Domessin, vous 
trouverez certainement une manière de 
faire du «ping» qui vous conviendra.
Avec quatre équipes engagées en 
championnat départemental, des stages 
vacances et plusieurs compétitions 
individuelles, nous serons heureux de vous 
compter parmi nos licenciés. Sans oublier 
notre tournoi ouvert à tous le premier 
vendredi du mois de juillet.

Fort d’un groupe de bénévoles actifs et d’une soixantaine 
d’adhérents, nous sommes à votre disposition pour tout 

renseignement : jeanseb-sgdtt@orange.fr 

Gym et Plaisir est ravie d’accueillir cette année de 
nouveaux visages parmi les adultes et les enfants et leur 
souhaite la bienvenue ! 

Sylvie TENNOB, l’animatrice salariée depuis la création de 
l’association, propose des cours tant aux adultes qu’aux 
adolescents et enfants à partir de 4 ans. Le groupe des 
plus petits et animé par Vanessa PRECISO, Présidente et 
bénévole de l’association. 

Les adultes participent à des cours très variés où bonne 
humeur et plaisir sont les maîtres-mots. 

Ainsi, vous pouvez participer à des séances de gym 
renforcée mises en place le lundi et mercredi, avec 
du renforcement musculaire, du step, du fitness et de 
la strong zumba. Le mardi matin est réservé à la gym 
douce avec principalement des exercices de maintien 
de posture et d’équilibre.

Pour terminer la semaine en beauté, un cours est réservé 
le mercredi uniquement à la pratique de la zumba, du 
fitness inspiré de danses latino-américaines.

Même si cette année encore, les groupes enfants et 
adolescents sont complets, nous acceptons toujours 
de nouveaux(elles) adhérents(es) dans le groupe des 
adultes qui est aujourd’hui au nombre de 66 assistant 
aux différents cours proposés.

Gym et Plaisir est fière de faire partie du programme de 
Bouger sur Prescription, un dispositif savoyard qui favorise 
la reprise ou la pratique d’activités physiques régulières 
pour les personnes inactives avec ou sans pathologies.

Nous remercions la municipalité de DOMESSIN qui met la 
Salle des Fêtes à notre disposition.

Présidente : Vanessa PRECISO
Trésorière : Sylvia CICERO
Secrétaire : Charlène TARDY

GYM et plaisir

Dates à ReteNiR  
• Vendredi 6 mars 2020 : Initiation à la zumba

• Samedi 20 juin 2020 : Spectacle de fin d’année

HoRaiRes eNFaNts/aDos
Mercredi : 13h30 – 14h30 (ados)

                       14h30 - 15h15 (moyens)
  15h15 - 16h (petits)

HoRaiRes De couRs pouR les aDultes
lundi : 20 h 30/ 21h30 (Gym renforcée)

Mardi : 8 h 45 / 9h45 (Gym douce)
Mercredi : 18 h  / 19h (Gym renforcée)

   19h / 20h (Zumba)

Tarifs adultes : 135 € à l’année, règlement en 1 ou 3 fois
Possibilité de commencer en cours d’année 

(au prorata des trimestres écoulés)

Renseignements vanessa pReciso au 06 14 76 39 02
gymetplaisir@gmail.com  

suivez-nous sur Facebook Gymetplaisir et 
https://gymetplaisir.wixsite.com/accueil

VIE aSSOcIaTIVE
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L’association  des Amis de l’école a pour but de récolter 
des fonds pour soutenir  les enseignants dans leurs projets 
pédagogiques et de trouver des financements pour 
améliorer le cadre de vie des écoliers. 

Cette année, les Amis de l’école ont de nouveau organisé 
un Noël créatif où les talents de chacun ont pu être mis 
en avant. Le passage du Père Noël a fini de réjouir petits 
et grands. Une vente de repas savoyard  était proposée 
et a rencontré un vif succès. Le Loto, organisé en février, a 
attiré de nombreuses familles et habitants des alentours. 
A noter dès à présent notre prochain Loto, qui se tiendra 
le dimanche 16 février 2020.

Au printemps, la vente de fleurs avec notre partenaire 
Filias, horticulteur sur Domessin, a encore rencontré un 
franc succès. L’année scolaire s’est achevée par la 
traditionnelle kermesse qui s’est déroulée en partie sous 
le préau de l’école primaire, faute à la pluie ! Les enfants  
comme les parents ont pu apprécier cependant ce 
temps festif.

Les bénéfices recueillis tout au long de l’année ont 
permis de financer de nombreux projets, notamment la 
semaine de ski de fond  à Bessans des classes de CM1 
et CM2 sans oublier le cycle piscine, la Mat s’éclate, la 
visite au village de la Combe de Savoie…

Courant septembre, Les Amis de l’école s’est associé 
à Nettoyons Domessin, collectif de citoyens habitant 
Domessin pour, le temps d’une après-midi, nettoyer les 
rues et abords des bâtiments de Domessin. 33 kg de 
déchets ont ainsi pu être récoltés. 

Nous tenons à remercier toutes les personnes qui 
donnent de leur temps et de leur enthousiasme lors des 
manifestations et nous comptons encore sur vous pour 
cette année.

les amis de l’École vous souhaitent à tous une 
merveilleuse année 2020.

Dates à ReteNiR 
• Dimanche 16 février : Loto

• Week-end du 4 et 5 avril : Carnaval

les aMis de l’École

l’opération teRRacYcle continue
le collectif Nettoyons Domessin, regroupant des citoyens 
qui souhaitent avoir un environnement sans déchets, 
reprend la collecte initiée par audrey saRZieR. en 
association avec Terracycle, afin de collecter certains 
déchets qui habituellement partent à la poubelle alors 
qu’ils peuvent être recyclés, nous récoltons les gourdes 
de compotes, les dosettes tassimo et dolce gusto, ainsi 
que les stylos usagés, les brosses à dents et tubes de 
dentifrice et les emballages plastiques des gâteaux.
une borne de récupération se trouve à l’entrée de la 
mairie et une dans le hall de l’école maternelle. 
ce partenariat nous permet de récolter des fonds pour 
les sorties scolaires des enfants. 
pour information, en 2018/2019, la collecte des déchets 
à l’école a permis de rapporter environ 190€ au profit 
des Amis de l’Ecole et de l’OCCE (Office Central de la 
coopération à l’ecole). 

plus d’infos : nettoyonsdomessin@gmail.com
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C’est dans un petit village quercinois, du TERROU, 
pittoresque et serein, où l’on cultive convivialité autour des 
valeurs du terroir, que 42 adhérents du club bel automne se 
sont installés pour une semaine du 31 août au 7 septembre. 
Beau séjour ensoleillé avec visites commentées dans la 
vallée du Lot : Cahors, St Cirq Lapopie, Bretenou, Figeac, 
Rocamadour, Collonge la Rouge, le gouffre de Padirac.
Beaucoup de ces villages sont classés «plus beaux villages 
de France». Nous avons fait honneur à la gastronomie : foie 

gras d’oie et canard, fromage de rocamadour, cantal, 
vins de Cahors et de Gaillard.
Merci à tous les participants pour les bons moments passés 
ensemble !
Nous invitons tous les seniors à partir de 55 ans à se joindre à 
nous pour participer à nos nombreuses activités ! 

pour tous renseignements contactez le : 
04 76 32 93 90 ou 06 86 62 84 29

cluB Bel autoMne 

2019 a été, pour la troupe, une année difficile avec 
l’annulation des représentations du printemps.
La santé de notre comparse s’améliorant, ce qui, bien sûr, 
nous réjouis, nous avons repris le chemin des répétitions 
et mettons tout notre cœur afin d’être en mesure de 
vous présenter notre pièce en ce début d’année.
Après notre plongée historique ( ? ) dans la vie d’illustres 
personnages, nous repartons pour une comédie en 
reflet de notre société (ou pas …)  mais nous ne vous en 
diront pas plus …
Pour Domessin, retenez d’ores et déjà les dates du 
Vendredi 3 et du Samedi 4 Avril 2020. C’est avec un 
immense plaisir que nous vous retrouverons.
Depuis l’année dernière, les enfants sont de retour 
au Tournebride. Ils sont une dizaine à suivre un « 
apprentissage » du théâtre, avec en fin de saison 
théâtrale un petit spectacle (3 saynètes courtes en Juin 
dernier) et probablement une petite pièce cette année 
; soit en avant-première des adultes en Avril, soit en Juin 
selon leur niveau de préparation.
Nous profitons de cet encart pour remercier la 
municipalité pour la mise à disposition du local qui nous 
permet de nous préparer dans de bonnes conditions.
Nous vous souhaitons à toutes et tous une très belle 
année.

le tourneBride
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L’accueil de loisirs Les Marmousets sur la commune de  
Saint Genix les villages est ouvert en journée, de 7h30 à 
18h15, pour tous les enfants du territoire Val Guiers.

Vous pouvez inscrire vos enfants à la journée, demie 
journée, avec ou sans repas.

Un service de ramassage en bus fonctionne le matin et 
le soir entre  l’accueil de loisirs et les communes de Pont 
de Beauvoisin, St Béron, La Bridoire, Domessin et Belmont 
Tramonet.  

Les enfants de CM qui le souhaitent peuvent être 
accueillis dans les locaux de Val Guiers Ados à Saint 
Genix les Villages, le mercredi après-midi. L’animateur 
vient chercher les enfants directement à l’accueil de 
loisirs les Marmousets, et les ramène en fin d’après-midi. 
Les enfants de CM qui ne sont pas inscrits le mercredi aux 
marmousets peuvent également fréquenter les locaux 
jeunes l’après-midi. 

accueils de loisirs 3/11 ans 
durant les vacances scolaires 

La communauté de communes Val Guiers gère deux 
sites :

•  L’accueil de loisirs  « les Marmousets » à St Genix les Villages : 

Il est ouvert de 7h30 à 18h15 du lundi au vendredi sur 
toutes les périodes de vacances scolaires sauf le mois 
d’août et noël. 

•  L’accueil de loisirs « Mosaïque » à Pont de Beauvoisin 
(3/5 ans) et Domessin (6/11ans)

Il est ouvert de 7h30 à 18h15 du lundi au vendredi sur 
toutes les périodes de vacances scolaires, sauf le mois 
d’août, la seconde semaine des vacances de Toussaint, 
et Noël. 

Retrouvez toutes les infos (horaires, inscriptions, tarifs, 
dossiers d’inscription) concernant le service enfance 
jeunesse sur le site de la communauté de communes : 

www.ccvalguiers.fr 

enfance / jeunesse
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resa : le Goût de l’autre

RESA (Réseau Échange Solidarité en Avant Pays Sa-
voyard) c’est un réseau de bénévoles qui se rend au 
domicile des personnes âgées qui se sentent seules.
Une attention, une présence, tout ce qui fait la richesse 
d’une rencontre.
C’est aussi un soutien pour les aidants qui sont aux côtés 
de leurs proches en perte d’autonomie.
La force de ce réseau c’est aussi d’être un groupe qui 
partage des temps d’échanges, de formation, d’ani-
mations.

En 2019 l’Association RESA a été à l’initiative d’un forum 
sur le thème : « Avancer avec l’âge en Avant Pays Sa-
voyard », largement relayé par les professionnels et les 
organismes concernés par le sujet.
Ce forum a réuni plus de 200 personnes le 10 Octobre 
2019 à DOMESSIN : 21 stands d’information, une troupe 
de théâtre d’improvisation et une table ronde avec mé-
decins, psychologue et aidants.
Un temps fort d’échanges, d’interactions et de convivialité. 

RESA en chiffres en 2019

personnes visitées en 2018

bénévoles formés

adhérents

31

39

75

N’hésitez pas à nous contacter ou visiter notre site 
pour plus de renseignements 

ou encore venir nous rejoindre

association Resa - Maison de la vie locale
 place de la Résistance 73520 la bRiDoiRe 

Mail : resa.asso@yahoo.fr 
tél : 04 76 31 82 42 ou 04 76 31 18 12
 site internet: www.asso-resa73.com

une histoire de solidarité, des moments partagés

A partir du mardi 7 janvier, les habitants de 
la commune de Domessin seront collectés 

le mardi après-midi entre 13h et 21h

A noter que les jours fériés ne seront pas collectés et la 
collecte sera décalée au jour suivant.
• mardi 14 avril 2020 décalé au mercredi 15 avril 2020
• mardi 2 juin 2020 décalé au mercredi 3 juin 2020
• mardi 14 juillet décalé au mercredi 15 juillet 2020

collecte des dÉcHets MÉnaGers
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L’ASDER, Espace Info Energie de Savoie, membre du 
réseau FAIRE (Faciliter, Accompagner et Informer pour 
la Rénovation énergétique) est à votre service pour 
• améliorer le confort de votre logement, 
• vous aider à baisser votre facture énergétique,
•  trouver en cas de rénovation ou d’installation dans 

un nouveau logement, des solutions personnalisées 
en termes d’isolation, ventilation et chauffage. 

•  vous guider parmi les aides financières auxquelles 
vous avez droit, dans le choix de professionnels et 
analyser vos devis,

•  étudier avec vous la pertinence de faire appel 
au dispositif des travaux à 1 € dans le climat de 
démarchage abusif actuel.

 

conseils téléphoniques : 04 79 85 88 50 
du lundi au vendredi de 9 h à 12 h 

et de 14 h à 17 h sauf le jeudi matin.

sur rendez-vous dans les permanences 
décentralisées près de chez vous. 

se renseigner par téléphone  
pour la prise de rendez-vous : 04 79 85 88 50

liste des permanences sur le site www.asder.asso.fr 

    Ce dispositif «Coup de pouce à 1 euro» propose  
des solutions très formatées :  

pas de choix de l’isolant, pas d’analyse de la priorité de  
travaux dans votre cas particulier, etc.

    Des travaux mal réalisés par des entreprises peu scrupuleuses 
peuvent entraîner des contre-performances et même parfois des 

dégâts plus conséquents.

VIGILANCE TRAVAUX 
À 1 EURO

Avant tout engagement, TEL à un conseiller Info Energie  
de l’ASDER, assurant un service public de conseils gratuits 

pour l’habitat, membre du réseau FAIRE  
04 79 85 88 50 
www.asder.asso.fr

traVauX À 1E
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04 76 37 38 39  

Le don du sang permet de soigner 1 million de malades 
chaque année. Il n’existe pas de produit capable de se 
substituer au sang. Les produits sanguins ont une durée 
de vie limitée.
Pour donner son sang, il faut avoir 18 ans. Il faut être en 
mesure de décider de donner son sang et donc être 
majeur. On peut donner jusqu’à 70 ans. Le donneur doit 
peser au moins 50kg, être en bonne santé et en bonne 
forme physique.
Un homme peut donner 6 fois/an et une femme 4 fois. Il 
faut 2 mois entre chaque don.

Le don du sang est un geste simple et généreux. Quand 
on donne son sang, on le décide librement, sans 
obligation, on est volontaire et on le fait gratuitement.

Mobilisez-vous,
partagez votre pouvoir,

Donnez votre sang !

le don du sanG, c’est toute l’annÉe qu’il faut Y penser !

Jeudi 9 janvier
vendredi 20 mars

pont savoie à la sabaudia de 16h30 à 19h30

Jeudi 20 mai
saint béron au foyer communal de 16h30 à 19h30

Jeudi 16 juillet
Mercredi 16 septembre

pont isère à la salle polyvalente de 16h30 à 19h45

Jeudi 12 novembre
saint béron au foyer communal de 16h30 à 19h30
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Théo DEPLANTE 5 janvier 
Maud BANASIAK AGUILAR 13 janvier 
Noah LECLERC 1er février 
Théo COTTIGLIONI 25 février
Ylan GMENEZ-CABALLERO 20 mars  
Maël MAZET 9 mai 
Noham KHOUFACHE GAUTHIER 16 mai   

Lyana MONELLA  6 juin  
Mila VERNOCHET 21 octobre 
Zayn JEDDA 31 octobre
Elyne LAISSOUK 19 novembre 
Elyne LAISSOUK 19 novembre
Théo JOKOVIC 20 novembre

BERGER BY Joseph 24 Décembre 2018
MAUNAND Jean  31 Décembre 2018
CAUSSE Jean  16 janvier
BERNARD BRET Maryse Née VERGER 9 mars
PERMESEL Marie-Louise Née AILLOUD 18 mars

CHIRPAZ Danielle Née NEYRET-GIGOT 29 mai
MERME François  26 juillet
DUCHENNE Michel  28 juillet
CHAKIRIAN Joseph  4 septembre
MOLLIER-SABET Gilbert  1er novembre

VAGNON Ophélie et PERMEZEL Mickaël  13 juillet
LEVITE Aurore et LOPEZ Fabien 17 août
VALERO Carine et PERINAYAGOM Laurent 7 septembre
LAVERNE Marie-Albane et ROSTALSKI J-François 7 septembre
COSTERG Anne-Lise et AVILES Anthony        14 septembre

ZAITER Nadia et GUIGUE Yoann                     14 septembre
LE GUEN Marianne et GUIGUE Philippe 2 novembre
TRAN Adeline et RAFFAILLAC DESFOSSE Vincent 7 décembre
EXCOFFIER Johanne et GAY-CROSIER Alexandre 7 décembre

samedi 25 et Dimanche 26 janvier 
Boudins à la chaudière ACCA

samedi 1er février
Soirée Handicap et solidarité

Dimanche 16 février
LOTO des Amis de l’école 

Jeudi 20 février
Loto du Club Bel Automne

vendredi 6 mars 
Soirée Zumba de Gym et plaisir

vendredi 3 et samedi 4 avril 
Spectacle Tournebride

Dimanche 31 mai 
Brocante de l’USD Foot

samedi 20 juin 
Gala de Gym et Plaisir

décès

Mariages

État ciVil 2019

naissances

dÉMarcHes adMinistratiVes
carte d’identité : depuis le 21 mars 2017, les 
demandes de cartes d’identité doivent être 
effectuées dans les mairies équipées du matériel 
de prises d’empreintes biométriques (Pont de 
Beauvoisin 73, Pont de Beauvoisin 38 entre autre). 
Vous pouvez effectuer une pré-demande sur :  
https://predemande-cni.ants.gouv.fr.
Vous devez impérativement prendre rendez-vous 
pour le dépôt du dossier. La mairie de Pont de 
Beauvoisin 73 vous propose de prendre rendez-vous 
directement sur leur site internet : 

 www.lepontdebeauvoisin.fr

passeport : la démarche est identique à celle des 
cartes d’identité. Renseignements sur le site ants.gouv.fr

permis de conduire : suite à l’obtention, la perte 
ou le vol de votre permis, vous rendre sur le site :  
https://permisdeconduire.ants.gouv.fr

carte grise : pour toute demande de carte grise 
https://immatriculation.ants.gouv.fr

pacs : se renseigner en mairie au 04.76.37.23.14.

dates À retenir



Protéger et embellir  
durablement tous les bois, 
même difficiles…

Incolore Chêne doré Bois griséChêne 
rustique

BlancChêne clair Chêne 
foncé

Brun acajou

INNOVATION
TECHNOLOGIQUE
ADHÉRENCE  TOUS BOIS

Lasure toutes essences de bois
  Adhérence parfaite sur tous les bois extérieurs verticaux :  

 pin, douglas, mélèze, red cedar, chêne...

  Haute protection contre les UV et les intempéries

 Grand confort d’application

 Bel aspect satiné

Chêne 
moyen

Plus d’informations sur 
www.blanchon.com 
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Boudin des Anciens Sapeurs Pompiers  1

Cérémonie 11 novembre 2018  2

Courseton de l’école  3 

Remise des calculatrices aux CM2  4

Nouveaux nés de l’année 2017/ 2018  5

Lauréats des maisons fleuries  6

EN COURS


